

Referat Danske Naturister Trekanten lørdag den 26 august.

Hos Bodil og Søren

Tilstede: Peder, Annie, Penille, Anders, Bodil, Søren O, Hans og Søren A

1. Referent: Pernille. Ordstyrer: Peder. Dagsorden er godkendt.
2. Intet nyt siden sidst.
3. Peder har lavet et nyt skema til indgangen, vi gennemgik den og Peder retter den til.
4. Vi laver ingen vagtplan, men snakker om det fra gang til gang, hvem der kommer næste gang.
5. Vi kigger på kaffe og kage fra gang til gang.
6. Peder har lavet en revideret kalender.
7. Sms tjenesten skal vi bruge mere. Spørge om folk er på listen. Man skal selv give besked, hvis man ikke vil være på listen, kommer til at stå i sms.
8. Vi har gennemgået vores ting.
9. DN kaffekrus vil vi tage op på foreningsmøde.
10. Vi går ud og spiser til juleafslutning.
11. Peder har lavet en velkomstpjece, den skal lige rettes til med håndklæde at sidde på, link til DN og spørgsmål svare Peder på. Vi skal lige have skrevet på hjemmesiden at folk skal huske håndklæde.
12. Vi har ikke tid til flere skovture i år, vi laver ture næste år.
13. Dufte til sauna bestiller Annie og Anders. Når der kommer sauna fortsætter kursus, sender vi Annie og Anders på det.
14. Vi vil gerne diskutere kaffekrus, reklameting, fælles plakat og hjemmesiden på lokalforeningsmødet.
15. Vi spørger Carsten og Peder om de vil arrangere skovture næste år. Vi mangler at høre minimum antal i Fredericia, hvordan værelserne i Tønder skal bestilles og vi skal have et møde med Them. Østers turen bliver vi 17 personer.
16. Referat gennemgået og godkendt.